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1. (8 punti)
(i) Enunciare e dimostrare il Principio di Massimo per 'equazione di Laplace;
(i1) per quali valori di « e 3 la funzione
f(z,y) = e*® cos y + €P¥ cos =

¢ soluzione dell’equazione di Laplace?

2. (9 punti) Determinare la soluzione dell’equazione del telegrafo
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(con 0 < A < 1) nel dominio 0 < z < 7 con le condizioni al contorno u(0,t) = 1,
u(m,t) = 0 e le condizioni iniziali u(z,0) =1 — z/x, du/dt(z,0) = .

3. (9 punti) Determinare la soluzione dell’equazione del calore con termine di sorgente,

du 9*u

nel dominio 0 < z < 7, dove
Szl=0U 0<e<x
=0, mE o<
condizioni al contorno u(0,t) = w(27,t) = 0, di continuita della soluzione e della sua

derivata in = 7 e condizione iniziale u(z,0) = f(z).

4. (8 punti) Determinare le curve caratteristiche dell’equazione quasi-lineare del prim’ordine

du du

Ve =0

e quindi risolverla con la condizione iniziale u(z,0) = h(z).
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